



Следователи направили в суд уголовное дело по факту невыплаты зарплаты работникам предприятия

Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ОАО «Замчаловский антрацит» Сергея Шпилько. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат)

По версии следствия, обвиняемый, являясь директором ОАО «Замчаловский антрацит», расположенного в г. Гуково, в период с 15.04.2015 года по 08.07.2015 год, умышленно из корыстной и иной личной заинтересованности не выплатил свыше двух месяцев заработную плату 187 работникам предприятия на общую сумму более 2, 4 миллиона рублей.

Следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1046774>